Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Пристрастить жену к групповичку. Часть 4

Рука сразу нащупала опухшие губы уже успевшие сильно намокнуть. Как только пальцы нырнули во внутрь жена издала стон через поцелуй. Сергей сильнее начал орудовать пальцами в дырочке. Послышался шум открываемой двери и вошел Дмитрий. Его приход никак не повлиял на происходящее на кровати. Похоже капли и шампанское уже окончательно завершили своё дело. Сергей не переставал целовать жену, повернувшись к ней боком и рукой разрабатывать дырочку и клитор. Дима сел рядом с ними и рукой провел по оголившейся ноге жены. Никакой реакции не последовало. Он смелее начал поглаживать ножку, рукой поднимаясь выше и сдвигая полотенце вверх по телу начал гладить животик. "Ты меня хочешь?" прошептал Сергей ей прямо в приоткрытые губы. Супруга слабо кивнула. Сергей убрал руку с лобка. Дима сразу встал на колени перед ней и припал ртом к губкам, для удобства раздвигая ноги жены шире. Он стал с неистовством вылизывать губы и дырку. Хлюпающие звуки стали разлетаться по номеру. Сергей забрался на кровать и сел у головы Юли так, что бы член доставал до рта. Сам взял его в руку и стал водить по губам. Юлька скорее по инерции взяла его в рот. Член выскользнул, она взяла его рукой и оголяя головку обвила губами. Сергей замурчал от горячего языка и блаженства. Ему вторил Дима причмокивая размазывая влагу по лицу и ляжкам. Юлька начала постанывать и стала активнее работать языком и губами.

Проделывая это с удовольствием она даже приподняла голову и насаживала рот на член помогая рукой оголять его. Сергей ещё не кончал сегодня и решил, что для первого раза можно и побыстрее кончить, не тянуть. Он не сомневался, что быстро восстановится. Струя спермы ударила в рот Юльке. Она чуть не захлебнувшись выдернула член изо рта и направила его мимо головы, при этом не переставая дрочить. Секунд через тридцать покрывало было залито спермой. Юлька полностью переключилась на ощущения от языка гуляющего по клитору и губам, медленно подрачивала опадающий член Сергея. С губ начали слетать стоны. Сергей руками перебирал её волосы, глаза у неё были прикрыты. Он глазами предложил Диме поменяться местами. Быстро перебравшись на кровать Дима поднес член к Юлькиным губам. Сергей занял его место у ног и продолжил обрабатывать дырочку и клитор. Почувствовав член на губах жена открыла глаза и помутневшим взором посмотрела на член Димы. Он сам взял её руку и положил к себе на член. Юлька медленно начала подрачивать его, полностью сконцентрировавшись на ощущениях ласк клитора. Похоже в близи член ещё больше её удивил и постепенно, проявляя интерес, она начала внимательно его рассматривать. Дима нетерпеливо, но не очень настойчиво начал двигать бедрами, так что член начал тыкаться в губы. Жена открыла рот и впустила головку к себе. Крупный член сосать было не удобно, и она просто насаживала его себе в рот, пытаясь губами сжать ствол. Похоже, это ей быстро надоело, она выпустила член изо рта и повернув голову к Сергею сказала: "Хватит, иди ко мне". Сергей не стал ложиться на неё, просто встал на колени у кровати и подвел свой член к щелке. Проведя вверх вниз и смазав его выделениями он легко вошел во внутрь на всю длину. Юлька охнула и застонала. Сергей стал ритмично вгонять своего дружка. Дима, опять не терпеливо придвинул Юлькину голову к своей дубине и она обвила губами головку. С каждой минутой страсть накалялась, движения становились резче и быстрее. Знакомые хлюпающие звуки вновь стали разлетаться по номеру. Иногда

Юлька забывала про член Димы и сосредоточившись на трахе, просто дрочила его и стонала широко открыв рот. Или, наоборот, войдя во вкус процесса, быстро-быстро нанизывала член на свой рот. От неритмичного минета Дима никак не мог кончить. Сергей же, наоборот, готов был вылиться в Юльку, но теперь хотел продлить удовольствие и опять предложил Диме смену позиции. Дмитрий молнией метнулся к пизденке моей супруги, а Сергей не спеша уселся напротив головы. Крупный член Димы сразу уперся в уже подготовленную дырку и он начал протискиваться во внутрь. Двигая тазом, он начал вгонять его понемногу. Юлька приподняла голову смотря на происходящее в её отверстии. Член уже был в нутрии и Дима начал проталкивать его глубже, увлекая во внутрь губы и клитор. Жена откинулась на кровать и тоненько запищала. Опять втягивая воздух через зубы в себя "Сссссс... . " она с писком выдыхала "Оооййммм... . ".

Дима стал наращивать амплитуду и ускорил темп. Член с каждым входом протискивался всё глубже. Сергей поглаживал прыгающие грудки жены, а член его как шлагбаум качался у Юлькиного рта. Она не в силах отвлечься не обращала на него внимания. В очередной раз, когда член вошел сильно глубоко, она вскрикнула, приподняла голову посмотреть как её таранит дубина Димы. Похоже, что его член стал доставать до матки, что доставило Юльке ещё больше удовольствия и через десяток таких мощных толчков она начала кончать. Откинув голову назад она завыла, живот стал сокращаться, а таз начал двигаться навстречу члену, пытаясь насадится на него еще больше. Её завывания прерывались лишь причитаниями и нечленораздельными звуками: Уууууууооооййййй..... ёоооой... ааааааааяяяаааа". Она начала дергаться всем телом, как бы пытаясь сесть, но волны наслаждения откидывали её назад и снова вперед. Постепенно оргазм стал ослабевать. Она перестала содрогаться, лишь вскрикивая при каждом погружении члена. Похоже Дима то же готов был кончить и надо было что то поменять, чтобы продлить удовольствие. " Не спеши Дим" Сергей встал с кровати. "Иди сюда, лапулька" Сергей взял обмякшее тело жены и перевернув поставил раком на кровать. Тело было ватным и даже на четвереньках её покачивало. Дима стоя на полу пристроился к её манеде, а Сергей встал на кровати, на коленях напротив её лица. Подняв её голову руками он приставил член ко рту. Юлька взяла его в рот пребывая в помутненном состоянии, А Дима без труда вогнал свой шланг в пизду. Юля дернулась в пеед насадившись ртом на член Сергея. Он сам оголил кожу на нем, поскольку руки у жены были заняты, для твердости она опиралась обеими руками. С каждым толчком члена в манду она подавалась всем телом вперед, ртом насаживаясь на член Сергея. Вместо стонов раздавалось мычание. Дима начал ритмично вдалбливать член глубже. Руками взялся за её попку и для удобства развел ягодицы в стороны. Обмякшее тело Юльки стоял прогнувшись всем телом и попка с мандой сильно выпирали, так что процесс погружения члена Димы в пизденку был виден даже Сергею. Они почти держали её на весу. Дима за попку, не давая возможности завалиться набок, а Сергей одной рукой за грудь, а другой не давал опуститься голове, держа её рот на уровне своего торчащего члена. Жена закрыла глаза и мыча попеременно насаживалась то мандой, то ртом на два члена сразу. Жена опять начала вздрагивать, когда Дима полностью всаживал ей свою елду. Уже не мыча, а сдавленно вскрикивая через член при каждом толчке. Сергей дотянулся свободной рукой до её ануса и проведя пальцем вдоль снующего члена Димы, смазал дырочку их выделениями. Он легко всунул часть указательного пальца в анус. Реакция жены не поменялась, она так же вскрикивала при каждом толчке. Сергей поводил пальцем внутри ощущая как ходит член

Димы внутри.

В таком положению Сергею было не удобно и ещё ему хотелось поближе рассмотреть как Димин член входит в манду. Он вынул член изо рта Юльки и лег под неё так, что бы видеть процесс, а его член опяь был у нее во рту. Зрелище было неправдоподобным. Огромный член сновал в дырке, губы протно обтягивали его и на них скопились выделения взбитые в пенку. Губы уже настолько припухли, что выпирали и не втягивались во внутрь вместе с членом. При каждом погружении кожа на члене собиралась в гармошку и делала его визуально ещё толще. Худенькое тело жены и аккуратная попка не подходили по размеру такому члену. Создавалось впечатление, что член сравним по толщине с её собственной ногой. Член как поршень входил и выходил, выдавливая при погружении смазку из дырки. Сергей нащупал руками собственный член и поднес ко рту жены. Она оперлась на локти и взяла его в рот. Толчки Дмитрия по прежнему помогали ей насаживаться ртом. Сергей решил поласкать клитор и пристроился к нему. В нескольких сантиметрах перед глазами мелькал член. Губы были опухшие и мокрые, а клитор был размером с фасолину. Лизать было не очень удобно, Димины яйца стучали по голове и Сергей бросил эту затею. Он вылез и встал рядом с Димой. Тот неутомимо трудился над дыркой. Сергей опять смочил пальцы в их выделения. Собирая влагу он чувчствовал жар исходивший от пизды и твердый член. Собранную смазку он отправил на анус и ввел сразу два пальца. (По полной программе отдается наша главная героиня главным героям в номере гостиницы, муж же все эти чавкающе-охающие звуки слышит по мобильному телефону - прим.ред.)

Юлька дернулась и вскрикнула: "Оооойй". Сергей подождал несколько секунд, чтобы она привыкла и стал понемногу вводить их глубже. Дима раздвинул Юлькину задницу ещё больше. Её голова лежала на кровати, волосы разметались, а вскрикивания перемешивались со стоном. Сергей активнее начал работать пальцами в анусе. Как только он сильнее засаживал их поглубже Юлька вскрикивала и пыталась слезть с них подаваясь вперед, но Дима, держась за задницу с силой насаживал её на свой член и пальцы Сергея обратно. Пару минут такой игры и крик стал усиливаться, а толчки стали чаще. "Сейчас кончу" наращивая тем сказал Дима. "Ты, чего? Погоди!" Сергей сам отстранил его от Юльки и пока тот потянулся к шампанскому, рукой провел по манде. Пизденка была расстрахана на славу. Всё вокруг неё блестело от смазки, дырка не закрылась и зияла дырой. Из нее потекло по клитору и губам. Сергей ввел в дырку несколько пальцев и стал имитировать движения члена. Юлька охотно задвигала заднице на встречу его руке. Все пальцы были обильно смазаны. Дима уже стоял рядом с членом на изготовку. Сергей вынул руку и уступил ему место. Член с легкостью вошел в дырку и звуки ебли, прекратившиеся было на небольшой перерыв, возобновились вновь. Сергей опять ввел два пальца в анус. Стал ритмично их заталкивать и слегка покручивал. Через тонкую перегородку чувствовался снующий член. Сергей добавил третий палец.

Хоть Юлька и дернулась, Дима не дал ей соскользнуть. В таком положении они продолжили еблю жены. Постепенно Юлька начала издавать всё более резкие звуки и слабые попытки вырваться сменились активным подмахиванием с сильным пригибанием спины. Теперь уже она сама насаживалась на член и пальцы. От куда то появились силы и прыть. Её стон переходил в крик и процесс ей явно нравился всё больше. Она вцепилась руками в простынь и всем телом подавалась назад, навстречу члену и пальцам. Похоже, что оргазм был уже близок, так как через стоны начали пробиваться всхлипывания и нечленораздельные звуки.

" Ааайййяяяааай... ааай... яяаааа " с хрипотцой в голосе она голосила на весь номер. " Ложись на спину " скомандовал Сергей Диме. Тот оторвался от жены, и плюхнулся на кровать. Сергей подхватил жену и посадил на Диму. Юлька даже не успела опомнится и покорно уселась, тяжело дыша. Сергей приподнял её над Димой, тот подставил член к манде и Сергей посадил её теперь уже на член. Юлька выдохнула: " Ооохх... ". Сергей наклонил её в перед и она оказалась лежащей грудью на Диме. Тот с готовностью стал подбрасывать свой зад вверх входя её поглубже. Сергей на несколько секунд ввел палец ей в анус и поводив им там вынул. Подвел свой член, оголил и попытался всунуть. Член был не достаточно смазан и он стал размазывать головкой влагу с пизды и члена снующего в ней.

Похоже, что и этого было не достаточно. "Дим, выйди на секунду" Сергей сам вынул его член из манды и вдул ей сам. Жар пизденки обдал его член со всех сторон. Внутри было мокро и хлюпало. Он опять вышел, позволил занять свое место Диминому шлангу и опять пристроился к анусу. Супруга была как в тумане. Похоже мало соображала и была сосредоточена на кайфе от качественного секса. Мокрый член легко стал раздвигать не такую уже и тугую дырочку. Понимая чего хочет Сергей и под натиском двух тел Дима приостановил движения. Головка юркнула во внутрь. Жена заверещала "Оойййё... б... . что жеааааййй". Сергей не стал провоцировать и остановился. Теперь заработал Дмитрий. Через перегородку Сергей чувствовал членом его дубину распирающую пизденку. Супруга перестала вопить и стала постанывать. Дима увеличил темп. Быстро подбрасывая таз раздалбливал дырку, не давая Юльке опомниться. Жена опять начала покрикивать. Сергей стал понемногу двигаться. Анус туго обхватывал член, там было не менее жарко чем в манде. Теперь крики и стоны супруги раздавались не только от члена Димы, достающего матку, но и от члена Сергея. Так как двигаться им приходилось попеременно, крики стали сливаться в один протяжный вой. Вдыхая в себя воздух Юлька всхлипывала. Иногда вместо крика вырывался какой то хрип, больше похожий на рычание. Сергей почти полностью вгонял член в её зад.

Внезапно Юльку затрясло, она приподнялась на руках, выгнула спину и завыла. Она стала коротко и быстро-быстро кричать: Аааа... аааааа... ... ааааааяяяааа... . оооойййййоооо... ааааяяяааа... ". Её задница заерзала на двух членах взад-вперед, с силой подаваясь навстречу. Похоже, что она терлась клитором о густой лобок Димы, при этом ловя кайф и от членов. Через несколько секунд зарычал Дима. Сергей почувствовал как пульсирует член, выстреливая сперму во внутрь влагалища. Юлька упала к нему на грудь и стала всхлипывать, ловя воздух ртом. Сергей еще не кончил и чувствуя приближающийся конец нарастил темп. Член легко скользил в заднице. Дубина Димы начала опадать и Сергею стало свободнее двигаться. Юлька при каждом толчке всхлипывала и постанывала. Наконец Сергей стал выстреливать ей в зад и стал руками насаживать её на свой член сильнее. Её анус как доильный аппарат высасывал все из него, а прямая кишка, смазанная спермой позволяла комфортнее в ней двигаться. Наконец он излился и медленно, как бы с неохотой, вытащил свой член. Юлька не шевелясь тяжело дышала и лежала на Диминой груди. Из задницы потекла сперма. Юлка зашевелилась и привстала, опершись руками о Диму. Сергей помог ей встать. Член Димы выпал из неё шлангом, а за ним сперма потекла по ногам жены. Обессиленная жена пошатываясь пошла в сторону душа, поддерживаемая Сергеем. По пути она взяла свою одежду и со словами "Не надо мне помогать", скрылась в

ванной. Сергей с Димой выпили шампанского. Минут через 15 появилась супруга, одетая и с красными щеками. "Я пойду, пока мальчики" она явно смущалась. Никакие уговоры и предложения не заставили её остаться. Она была непреклонна. Ребята и сами уже утомились, поэтому не стали сильно её убеждать, поскольку всё было бесполезно. Вот так закончилась история с моей супругой. По приезде Сергей прислал мне рассказ о том как это было. А я уже сопоставил его с записью по телефону. Когда писал этот рассказ я пользовался целыми кусками из рассказа Сергея, и честно говоря, не раз кончил. Читать про то что творили с твоей женой и одновременно слышать это, это что-то! Кому интересно, могу прислать несколько фоток моей жены (ну не жены, а пизденки), есть небольшой ролик с сексом.